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- ASSEMBLEIA MUNICIPAL

SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL 
DA COVILHÃ, A REALIZAR NO DIA 27 DE FEVEREIRO, 
PELAS 14,00 HORAS, NO AUDITÓRIO MUNICIPAL SITO 
NA RUA DO CASTELO, EM COVILHÃ.

ORDEM DE TRABALHOS

1. PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA

2. PERÍODO DA ORDEM DO DIA

2.1 - Informação Escrita do Senhor Presidente da Câmara 
acerca da Atividade e Situação Financeira do Município;
2.2 - 1.ª Revisão ao Orçamento e Grandes Opções do Plano 
para 2015;
2.3 - Desafetação de Parcela de Terreno do Domínio Público 
para o Domínio Privado do Município - Terreno onde está 
implantado o Quiosque de Jornais e Revistas da avenida das 
Termas - Unhais da Serra;
2.4 - Desafetação de Parcela de Terreno do Domínio Público 
para o Domínio Privado do Município - Terreno onde está 
implantado o Quiosque de Jornais e Revistas do Jardim 
Público - Covilhã;
2.5 - Desafetação de Parcela de Terreno do Domínio Público 
para o Domínio Privado do Município - Terreno onde está 
implantado o Quiosque Bar/ Pastelaria do Jardim Público - 
Covilhã;
2.6 - Desafetação de Parcela de Terreno de Domínio Público 
para o Domínio Privado do Município - Funicular de São João;  
2.7 - Proposta de Regulamento - Conselho Municipal da 
Juventude;  
2.8 - Suspensão Parcial do Plano de Pormenor da Zona 
Industrial do Tortosendo e estabelecimento de Medidas 
Preventivas no âmbito da Alteração do Plano de Pormenor da 
Zona Industrial do Tortosendo - Parcela 30; 
2.9 - Regulamento do Orçamento Participativo do 
Município da Covilhã.

3. PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO

Covilhã, 23 de fevereiro de 2015.

O Presidente da Assembleia,
Prof. Doutor Manuel José dos Santos Silva

EDITAL Nº 09/2015

PROF. DOUTOR MANUEL JOSÉ DOS SANTOS 
SILVA, Presidente da Assembleia Municipal da 
Covilhã. 

FAZ PÚBLICO que, em cumprimento e para os efeitos 
consignados no nº 1 do artigo 56º, da Lei nº 75/2013, de 12 de 
setembro, a ASSEMBLEIA MUNICIPAL DA COVILHÃ, 
reunida em Sessão Ordinária, no dia 27 de fevereiro de 
2015, deliberou: 

•	 APROVAR	A	1ª	REVISÃO	AO	ORÇAMENTO	E	
GRANDES OPÇÕES DO PLANO PARA 2015; 
•	 AUTORIZAR	A	DESAFETAÇÃO	DE	PARCELA	
DE TERRENO DO DOMÍNIO PÚBLICO PARA O 
DOMÍNIO PRIVADO DO MUNICÍPIO – TERRENO 
ONDE ESTÁ IMPLANTADO O QUIOSQUE DE 
JORNAIS E REVISTAS DA AVENIDA DAS TERMAS - 
UNHAIS DA SERRA;
•	 AUTORIZAR	A	DESAFETAÇÃO	DE	PARCELA	
DE TERRENO DO DOMÍNIO PÚBLICO PARA O 
DOMÍNIO PRIVADO DO MUNICÍPIO – TERRENO 
ONDE ESTÁ IMPLANTADO O QUIOSQUE DE 
JORNAIS E REVISTAS DO JARDIM PÚBLICO - 
COVILHÃ;
•	 AUTORIZAR	A	DESAFETAÇÃO	DE	PARCELA	
DE TERRENO DO DOMÍNIO PÚBLICO PARA O 
DOMÍNIO PRIVADO DO MUNICÍPIO – TERRENO 
ONDE ESTÁ IMPLANTADO O QUIOSQUE BAR/ 
PASTELARIA DO JARDIM PÚBLICO - COVILHÃ;
•	 AUTORIZAR	A	DESAFETAÇÃO	DE	PARCELA	
DE TERRENO DE DOMÍNIO PÚBLICO PARA O 
DOMÍNIO PRIVADO DO MUNICÍPIO – FUNICULAR 
DE SÃO JOÃO; 
•	 APROVAR	 O	 REGULAMENTO	 DO	
CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE;
•	 APROVAR	 A	 SUSPENSÃO	 PARCIAL	 DO	
PLANO DE PORMENOR DA ZONA INDUSTRIAL DO 
TORTOSENDO E ESTABELECIMENTO DE MEDIDAS 
PREVENTIVAS NO ÂMBITO DA ALTERAÇÃO DO 
PLANO DE PORMENOR DA ZONA INDUSTRIAL DO 
TORTOSENDO - PARCELA 30; 
•	 REJEITAR	A	PROPOSTA	DE	REGULAMENTO	
DO ORÇAMENTO PARTICIPATIVO DO MUNICÍPIO 
DA COVILHÃ.

Para constar e devidos efeitos se publica o presente Edital que 
vai ser afixado no átrio do Edifício dos Paços do Concelho e 
Sedes de Junta de Freguesia. 

Covilhã, 02 de março de 2015

O Presidente,
Prof. Doutor Manuel José dos Santos Silva

- CÂMARA MUNICIPAL

EDITAL

Vítor Manuel Pinheiro Pereira, Presidente da Câmara 
Municipal da Covilhã.

TORNA PÚBLICO, em cumprimento do disposto no 
artigo 56.º do Regime Jurídico das Autarquias Locais, 
aprovado pela Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, que 
a Câmara Municipal da Covilhã, na reunião ordinária 
privada realizada no dia 06 de fevereiro de 2015, tomou 
as	seguintes	deliberações	destinadas	a	ter	eficácia	externa:
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DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Aprovar o Acordo de Parceria Territorial – “DLBC Urbano-
Covilhã Ativa 2014-2020” com os parceiros envolvidos

Ratificar o Protocolo de Cooperação celebrado entre o 
Município da Covilhã e diversas entidades, tendo por objeto a 
criação de um ambiente ativo para a infância/adolescência, que 
favoreça um estilo de vida mais saudável, e um aconselhamento 
em termos de saúde e promoção de hábitos de atividade física 
e regular, diminuindo as atividades sedentárias e corrigindo os 
hábitos alimentares, por um período de quatro anos, prorrogado 
automaticamente por períodos de igual duração, podendo ser 
alterado a todo o tempo por comum acordo.

Revogar a decisão de locar o estabelecimento em causa, 
extinguindo-se o procedimento, com fundamento no facto de 
nenhum candidato ou concorrente ter apresentado proposta e a 
homologar a Ata Relatório Final.

Aceitar a doação, pelo valor patrimonial tributável de € 
188.470,00, da Sociedade Cristóvão Candeias – Investimentos 
Imobiliários, Lda., do prédio, fração A, com a área bruta 
privativa de 321,23 m², sito na alameda Europa, Lote 2, 
inscrito na matriz urbana da União de Freguesias de Covilhã e 
Canhoso sob o nº 42-A e descrito na Conservatória do Registo 
Predial sob o nº 635-A (freguesia de Santa Maria);
Autorizar o pagamento dos honorários da escritura da Notária 
Drª Helena Filipe Marujo (NIF 204177502) no valor de € 
325,64, e dos emolumentos de registo da Conservatória do 
Registo Predial (NIF 600007626) no valor de € 250,00; e
Mandatar o Senhor Vice-Presidente, Carlos do Carmo Martins, 
para, em representação do Município, outorgar e assinar a 
respetiva escritura pública de doação.

Aprovar a desafetação do domínio público municipal para 
o domínio privado municipal, de uma parcela de terreno 
com a área de 439,50 m², sita no ramal de S. João de Malta, 
freguesia da Covilhã e Canhoso, ocupada pela cabine norte 
e parte do carril do funicular de S. João de Malta-Covilhã, 
a confrontar a Norte com ADC – Águas da Covilhã, EEM e 
Jodal - Construções, Lda. e Joaquim Ferreira de Almeida, a 
Sul com escadaria S. João de Malta, a Nascente com António 
Miguel Pereira Parreira Cabral Forjaz Morão e a Poente com 
avenida 25 de Abril, com a finalidade de inscrição na matriz e 
na Conservatória do Registo Predial;
Submeter a proposta à Assembleia Municipal da Covilhã, 
para aprovação, nos termos do disposto na alínea q), do nº 1 
do artº 25º do RJAL, aprovado pela Lei nº 75/2013, de 12 de 
setembro; e
Após aprovação da Assembleia Municipal, encarregar os 
serviços de realizarem os seguintes procedimentos:

- Inscrição do prédio na matriz urbana da Freguesia de Covilhã 
e Canhoso.
- Publicação de edital nos locais de estilo, no jornal oficial da 
CMC (Boletim Municipal e site da internet do Município em 
www.cm-covilha.pt.
- Inscrição do prédio na Conservatória do registo Predial.

Autorizar a cessão da posição contratual do contrato dos 
Bares 1 e 2 do Jardim do Lago – Covilhã, detida por Comida 
Rocha Time Unipessoal, Lda., a favor da empresária em 
nome individual Senhora D. Áurea Estela Alves da Rocha, 
NIF 240050010, mediante o cumprimento obrigatório das 
seguintes condições:
a) Condicionar a outorga dos documentos das cessões das 
posições dos contratos de locação dos Bares 1 e 2 do Jardim 
do Lago, ao pagamento integral da dívida existente da atual 
entidade locatária.
b) Participar o representante legal da atual entidade locatária 
nos contratos de cessão de oposição contratual da locação.
c) Manter todo o clausurado existente atualmente nos contratos 
de locação dos estabelecimentos e adendas respetivas.

DEPARTAMENTO DE OBRAS E PLANEAMENTO

Aprovar e homologar o auto de suspensão dos trabalhos pelo 
período de tempo que durarem as causas que impediram 
a instalação do equipamento de iluminação pública e que 
ainda impedem a verificação e ensaio da instalação elétrica, 
e autorizar a prorrogação do prazo contratual pela totalidade 
do período de tempo em que se mantiver a suspensão, de 
acordo com o nº 1 e nº 2 do artigo 298º do CCP, retomando-se 
a contagem do prazo contratual da obra, logo que a mesma dê 
início, após o término da suspensão.

DIVISÃO DE GESTÃO URBANÍSTICA

Aprovar a constituição de um grupo de trabalho multidisciplinar 
com a missão de:
- a identificação de prédios rústicos/urbanos para aplicação/
execução da deliberação da Assembleia Municipal de 
09/09/2014 e dos prédios que por força de uma ARU 
legalmente constituída usufruem de benefícios fiscais;
- a comunicação à Direção Geral de Impostos dos referidos 
prédios, após cumprimento de todas as formalidades legais;
- a constituição de uma base de dados e respetiva 
georreferenciação em base cartográfica dos respetivos prédios;
- a elaboração de um relatório anual com a monitorização dos 
efeitos das decisões do Município em matéria de IMI, bem 
como do seu impacto nas receitas do município.

Aprovar que seja adotada a seguinte definição de “(Edifício 
em) Ruína”:
“Edifício que desmoronou ou foi demolido no todo ou em parte 
e que mantém total ou parcialmente as fachadas exteriores e/
ou paredes resistentes (mestras), no qual se tornou impossível 
a utilização para o fim a que se destinava e cuja reparação/
reconstituição apenas é possível por via da reconstrução”.

DIVISÃO DE EDUCAÇÃO, AÇÃO SOCIAL E SAÚDE

Atribuir habitação a Francisco José Jesus Francisco, Maria da 
Graça de Jesus Lopes Monteiro Carvalho, João Miguel Seixas 
Maia, Maria Madalena Nabais Farinha, Pedro Miguel Amaral 
Leitão, Linda Regina Ramos.

Aprovar o Protocolo de Cooperação a celebrar entre o 
Município da Covilhã e a Cáritas Portuguesa através da 
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integração do Município no projeto IN SPIRA, com o objetivo 
de combater os problemas sociais com que se debatem as 
famílias, designadamente na questão da baixa empregabilidade.

Aprovar o Protocolo de Apoio com o Conselho de Zona da 
Covilhã – Associação Sociedade São Vicente de Paulo, para o 
ano de 2015, no valor de € 20.400,00, a liquidar mensalmente, 
nos meses de janeiro a dezembro, no montante de € 1.700,00, 
com o objetivo de ajudar as famílias mais carenciadas a 
combater os problemas sociais com que se debatem, em 
conjugação com as conferências Vicentinas do Concelho da 
Covilhã, a proceder a uma ajuda mensal não fixa, a fim de 
suportar as despesas inerentes a água, luz, gás, medicamentos, 
alimentação, entre outras, de agregados mais desfavorecidos e 
fragilizados do Concelho.

DIVISÃO DE CULTURA, JUVENTUDE E DESPORTO

Aprovar o Regulamento do Conselho Municipal da Juventude 
da Covilhã; e
Submeter a presente deliberação à Assembleia Municipal, 
para os efeitos previstos na alínea g) e k) do nº 1 do artigo 25º, 
em conjugação com o disposto na alínea k) do nº 1, do artigo 
33º, ambas do RJAL, aprovado pela Lei nº 75/2013, de 12 de 
setembro.

Aprovar o protocolo de apoio a celebrar com a Federação de 
Desportos de Inverno, tendo por objeto apoiar nas despesas com 
a promoção de atividades desportivas de montanha, durante o 
ano de 2015, através da atribuição de uma comparticipação 
financeira no montante global de € 10.000,00 (dez mil euros).

Para constar e devidos efeitos, se publica o presente edital 
e	 outros	 de	 igual	 teor	 que	 vão	 ser	 afixados	 nos	 lugares	
públicos e do costume. E eu, Graça Isabel Pires Henry 
Robbins, Diretora do Departamento de Administração 
Geral, o subscrevo.

Paços do Município da Covilhã, ao 11 de fevereiro de 2015

O Presidente,
Vítor Manuel Pinheiro Pereira

EDITAL

Vítor Manuel Pinheiro Pereira, Presidente da Câmara 
Municipal da Covilhã.

TORNA PÚBLICO, em cumprimento do disposto no 
artigo 56.º do Regime Jurídico das Autarquias Locais, 
aprovado pela Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, que 
a Câmara Municipal da Covilhã, na reunião ordinária 
pública realizada no dia 20 de fevereiro de 2015, tomou 
as	seguintes	deliberações	destinadas	a	ter	eficácia	externa:

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Aprovar a integração do Município na parceria 
Desenvolvimento Local – Cova da Beira 2020, apenas para a 
componente rural, bem como a outorga da respetiva Carta de 
Intenção de Parceria.

DEPARTAMENTO DE OBRAS E PLANEAMENTO

Aprovar e homologar o auto de receção definitiva da obra de 
Construção do Açude de Covões 2, na ribeira de Unhais da 
Serra.

Aprovar e homologar o auto de receção definitiva da obra de 
Execução de Trabalhos de Pinturas Rodoviárias.

Aprovar e homologar o auto de receção provisória da 
empreitada de Demolição Parcial do edifício na rua dos 
Bombeiros Voluntários, números cinquenta e um e cinquenta e 
sete - Covilhã onde se conclui poder ser recebida, considerando 
como data de referência a data de 22/01/2015.

Aprovar e homologar o auto de suspensão parcial dos trabalhos 
da empreitada em apreço, pelo período de tempo que durarem 
as causas que impedem a realização/conclusão dos mesmos, e 
autorizar a prorrogação do prazo contratual pela totalidade do 
período de tempo em que se mantiver a suspensão parcial da obra, 
na parte referente aos trabalhos de pintura da cobertura, até que 
existam condições climatéricas adequadas, mantendo-se a data de 
conclusão dos restantes trabalhos prevista para 16-02-2015.

Extinguir a decisão da elaboração da Revisão do Plano de 
Pormenor da Zona Industrial do Tortosendo, publicada 
através do Edital nº 248/2008 de 13 de março na 2ª Série do 
Diário da República, revogando as deliberações tomadas nas 
reuniões de 19 de outubro de 2007 e 18 de janeiro de 2008.
Mais deliberou, encarregar os serviços de dar conhecimento 
da presente deliberação à CCDR-C dando cumprimento ao seu 
parecer com a referência DOTCN 39/15 de 16 de janeiro de 2015.

Aprovar a suspensão o Plano de Pormenor da Zona Industrial 
do Tortosendo, exclusivamente na área do lote 30 do alvará 
de loteamento nº 20/99, da Zona Industrial de Tortosendo e 
estabelecer medidas preventivas antecipatórias para a área 
em causa, pelo prazo de dois anos, de ações de operações 
urbanísticas de loteamento e de obras de urbanização, de 
construção, de ampliação, de alteração e de reconstrução, 
com exceção das que estejam isentas de procedimento de 
licenciamento ou comunicação prévia, precedendo de parecer 
vinculativo da Comissão de Coordenação e Desenvolvimento 
Regional do Centro.
Mais deliberou remeter a proposta à Assembleia Municipal 
para efeitos do disposto na alínea r), do nº 1, do artigo 25º do 
RJAL, aprovado pela Lei nº 75/2013, de 12 de setembro.

DIVISÃO DE LICENCIAMENTO

Aprovar o regulamento para a implementação de duas bases 
de dados: uma de projetistas/técnicos e outra de empreiteiros, 
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- Sandra Coelho, assistente técnica
- Noélia Madaleno, assistente técnica
3. A realização de uma formação intensiva destes colaboradores, 
no período que medeia entre a entrada em vigor do presente 
despacho e a abertura do Balcão, de forma presencial nos 
diversos serviços da Câmara que prestam hoje informação 
atualizada e qualificada aos munícipes, nas áreas relacionadas 
com as diretivas de serviços e das qualificações, as atividades 
diversas, o licenciamento zero, o sistema da indústria 
responsável, a gestão urbanística, o apoio ao consumidor, o 
recenseamento de cidadãos estrangeiros e o recenseamento 
no âmbito da defesa nacional, e outros, com a coordenação e 
colaboração direta das chefias de cada um desses setores;
4. A implementação de um horário específico nesses serviços, 
por forma a garantir o funcionamento ininterrupto, mantendo-
se abertos à hora do almoço, com fundamento no facto de 
passarem a relacionar-se diretamente com o serviço prestado 
pelo Balcão Único, quer ao nível da receção de documentos, 
quer ao nível da prestação de informações/esclarecimentos;
5. Encarregar os serviços competentes para produzir um 
regulamento de normas de funcionamento do Balcão Único, 
com base nas medidas de modernização administrativas em 
vigor e à luz da legislação mais recente e do novo Código de 
Procedimento Administrativo.
Mais determino que o presente despacho e medidas nele contidas 
entrem em vigor no próximo dia 23 de fevereiro, com exceção da 
medida relacionada com o horário específico de funcionamento 
ininterrupto, e à hora do almoço, que entra em vigor apenas no dia 
1 de abril, data prevista para a abertura do Balcão Único.

Covilhã, 20 de fevereiro de 2015.

Carlos do Carmo Martins,
Vice-Presidente da Câmara

EDITAL

VERIFICAÇÃO DAS CONDIÇÕES DE CONSERVAÇÃO, 
SEGURANÇA E SALUBRIDADE

Torna-se público, de acordo com a alínea d) do nº 1 do artigo 
70º do Código do Procedimento Administrativo, aprovado pelo 
decreto-lei nº 442/91, de 15 de novembro, na sua redação em 
vigor, e em cumprimento do despacho do Signatário proferido 
em 2015/2/20, conjugado com o proferido em 2015/1/19, e 
tendo a comissão de vistoria de verificação das condições de 
conservação segurança e salubridade desta Câmara Municipal 
verificado na vistoria realizada em 2014/11/25 ao imóvel 
sito na rua Dr. Almeida Eusébio nº 99, Covilhã, freguesia de 
Covilhã e Canhoso, deste concelho, que o estado atual em 
que se encontra o imóvel não é satisfatório e que representa 
risco de segurança para a via pública, apresentando ainda 
condições de insalubridade para o inquilino, pelo que carece de 
intervenção destinada a resolver as situações verificadas, que 
fica notificada a proprietária do referido imóvel, Aida Maria 
Arraes de Melo e Castro, da qual se desconhece a residência 

a disponibilizar no site da Câmara Municipal.

DIVISÃO DE GESTÃO URBANÍSTICA

Aprovar a redução da caução prestada sob a forma de garantia 
bancária, das obras de urbanização do loteamento titulado 
pelo alvará do processo de loteamento nº. 446, da Sociedade 
Imobiliária Quinta Branca, Lda., no valor de 11.094,44 €, 
ficando o remanescente, no valor de 5.000,00 € retido até à 
receção definitiva total das infraestruturas gás.

DIVISÃO DE CULTURA, JUVENTUDE E DESPORTO

Aprovar a celebração de Protocolo com a UBI – Universidade 
da Beira Interior para Recuperação da memória do Mosteiro 
de Santa Maria da Estrela, na Boidobra.

Aprovar a proposta de candidatura à adesão do Município à 
AICEI-Associação Internacional de Cidades e Entidades do 
Iluminismo.

Para constar e devidos efeitos, se publica o presente edital e 
outros	de	igual	teor	que	vão	ser	afixados	nos	lugares	públicos	e	
do costume. E eu, Graça Isabel Pires Henry Robbins, Diretora 
do Departamento de Administração Geral, o subscrevo.

Paços do Município da Covilhã, ao 21 de fevereiro de 2015.

 O Presidente,
Vítor Manuel Pinheiro Pereira

- DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

DESPACHO Nº 7/2015

No âmbito das políticas de modernização e simplificação 
administrativa que o Municipio da Covilhã tem vindo 
a implementar, primeiro com a desmaterialização de 
procedimentos, depois com a implementação de um sistema de 
gestão documental, pretende-se agora implementar o projeto 
já anunciado de criação do Balcão Único, com data prevista 
de funcionamento para o dia 1 de abril do corrente ano. Para 
que tal seja possível, há todo um conjunto de medidas prévias 
a tomar pelo que, e nesse âmbito, Determino:
1.Ao abrigo do disposto no nº 1 do artigo 38º do Regime 
Jurídico das Autarquias Locais, aprovado pela Lei nº 75/2013, 
de 12 de setembro, a designação do Senhor Dr. Júlio Manuel 
de Sousa Costa, Chefe de Divisão de Finanças, como 
Coordenador do Projeto;
2.Ao abrigo das competências de gestão de recursos humanos 
e de mobilidade de pessoal, a designação para integrar o 
BALCÃO ÚNICO dos seguintes colaboradores:
- Artur Dias, fiscal municipal, como coordenador do Balcão 
Único
- Patrícia Pinto, técnica superior
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atual, para no prazo de 90 (noventa) dias úteis, e nos termos do 
disposto no artigo 89º do RJUE (decreto-lei n.º 555/99, de 16 
de dezembro, na sua redação à data da realização da vistoria), 
proceder à realização dos trabalhos a seguir discriminados:
- no beirado e remates laterais deve proceder à fixação das 
telhas soltas bem como a substituição das que se encontrem 
partidas, por forma a eliminar o risco de queda de materiais 
na via pública;
- deve proceder à limpeza da totalidade da cobertura com 
remoção dos lixos e líquenes bem como de todos os elementos 
soltos, incluindo substituição das telhas partidas ou em falta, 
por forma a evitar infiltrações de água pela cobertura. Se 
durante esta operação for detetada a existência de elementos da 
estrutura de suporte da cobertura, deteriorados ou apodrecidos, 
deverá proceder à sua reparação ou substituição;
- nas fachadas deverá proceder à picagem e remoção de 
elementos soltos do revestimento, por forma a evitar a sua 
queda na via pública, com posterior aplicação de revestimento 
para preenchimento dos vazios;
- reparação da zona dos cunhais e janelas, ao nível do último piso, 
com preenchimento do material em falta na parede de tabique;
- deverá transportar a vazadouro licenciado todo o material 
removido.
Alerta-se para o fato de ser punível com contraordenação a não 
conclusão dos trabalhos fixados para o efeito, nos termos da 
alínea s) do nº 1 do artigo 98º do RJUE.
Caso haja necessidade de ocupar a via pública para a 
realização dos trabalhos, deverá previamente ser efetuada uma 
comunicação a esta Câmara Municipal. 
O processo (746/14DIV) poderá ser consultado na Divisão de 
Gestão Urbanística desta Câmara Municipal, durante o horário 
de expediente.

Covilhã e Paços do Concelho, aos 23 de fevereiro de 2015.

O Vereador em Permanência,
Joaquim António Matias, Prof.
(Despacho nº 1/2015, de 9/1)

DESPACHO N.º 8/2015

Delegação de competências para representação do Município 
da Covilhã.

No âmbito das competências conferidas ao Presidente da 
Câmara pela alínea a) do nº 1 do artigo 35º do Regime Jurídico 
das Autarquias Locais (RJAL), aprovado pela Lei nº 75/2013, 
de 12 de setembro, em conjugação com o disposto nos nºs 1 e 
4 do artigo 38º do citado regime jurídico,
DELEGO na Diretora do Departamento de Administração 
Geral da Câmara Municipal da Covilhã, Senhora Drª Graça 
Isabel Pires Henry Robbins, as funções contidas na alínea 
a) do nº 1 do artigo 35º do RJAL, de representatividade do 
Município, no âmbito do Processo NUIPC: 00037/15.5 PBCVL 
que corre termos no Comando Distrital de Castelo Branco da 
Polícia de Segurança Publica, para efeitos de formalização 

de queixa contra desconhecidos e eventual dedução de pedido 
de indemnização civil relativo à danificação por apedrejamento 
de um vidro aramado de uma portada do Serviço de Património 
Municipal, localizado no edifício principal da Câmara Municipal, 
na Praça do Município, ocorrida no passado mês de dezembro. 

Covilhã e Paços do Concelho, 24 de fevereiro de 2014

Dr. Vítor Manuel Pinheiro Pereira
Presidente da Câmara

EDITAL

PARCELA DE TERRENO A DESAFETAR DO 
DOMÍNIO PÚBLICO MUNICIPAL 

PARA O DOMÍNIO PRIVADO DO MUNICÍPIO

O MUNICÍPIO DA COVILHÃ, torna público, para efeitos 
do disposto no artigo 162º do Código do Procedimento 
Administrativo, que pela Câmara Municipal e Assembleia 
Municipal, no exercício das competências previstas na alínea 
q), do nº 1, do artigo 25º do Regime Jurídico das Autarquias 
Locais, aprovado pela Lei nº 75/2013, de 12 de setembro, foi 
deliberado, na reunião da Câmara Municipal, realizada no dia 
12 de dezembro de 2014 e Sessão da Assembleia Municipal 
realizada no dia 22 de dezembro de 2014, desafetar do domínio 
público municipal para o domínio privado do município, 
a parcela de terreno do Quiosque de Jornais e Revista do 
Canhoso, com a seguinte identificação: 
-	Nome: Terreno do Quiosque de Jornais e Revista do Canhoso
-	Localização: Rua Humberto Delgado - Canhoso.
-	Tamanho:	11,50 m2.
-	Confrontações:	
  Norte - Domínio Público
  Sul - Domínio Público
  Nascente - Domínio Público
  Poente - Domínio Público
-	Finalidade: Futura constituição de direito de superfície. 

Nesta parcela de terreno encontra-se instalado o Quiosque de 
Jornais e Revistas do Canhoso que está registado sob o artigo 
urbano nº 1.433 da União de Freguesia de Cantar Galo e Vila 
do Carvalho, não estando descrita na Conservatória do Registo 
Predial da Covilhã. 

Para constar e devidos efeitos se publica o presente Edital e 
outros de igual teor que vão ser afixados nos lugares públicos 
e do costume, na Sede da Junta da União de Freguesias de 
Covilhã e Canhoso, publicado no Boletim Municipal e no site 
do Município na internet em www.cm-covilha.pt.

Covilhã, Paços do Município, 26 de fevereiro de 2015.

Carlos do Carmo Martins,
Vice-Presidente da Câmara Municipal
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 - DIVISÕES DE LICENCIAMENTO E GESTÃO 
URBANÍSTICA

Publicidade das Decisões - Lei Nº169/99 de 18 de setembro - Licenciamento de Obras Particulares
Deliberação Requerimento Processo Requerente Principal/

Residência Local da Obra/Descrição Resumo da 
InformaçãoData Tipo Resultado Número Data Número

2015/02/18 DES DEFERIDO 434/15 2015/02/11 155/14 

BRICOCOVILHÃ - SOCIEDADE  

DE DISTRIBUIÇÃO DE  

BRICOLAGE, LDA 

QUINTA DA OLIVOSA    

SANTA MARIA  

AVENIDA INFANTE D. HENRIQUE,  

QUINTA DA OLIVOSA, EDIFÍCIO  

BRICOMARCHÉ, COVILHÃ (SANTA  

MARIA)  

ALVARÁ DE LICENÇA DE 

EDIFICAÇÃO  

COVILHÃ E CANHOSO  

Licença - Alvará de 

alteração e ampliação de  

edifício comercial.  

2015/02/18 DES DEFERIDO 262/15 2015/01/27 7/10 SALVADOR GOMES DA COSTA 

ENES FERREIRA  

RUA MANUEL MARQUES, 19 

-  2º DRT  

PENHAS DA SAÚDE 

PEDIDO DE EMISSÃO DE ALVARÁ 

DE CONSTRUÇÃO  

VILA DO CARVALHO  

Deferimento de licença 

especial. 

2015/02/19 DES DEFERIDO 408/15 2015/02/09 147/14DIV FERNANDO PINHEIRO PAIS 

DA FONSECA  

RUA AFONSO DOMINGUES,  

23A - 1º, CONCEIÇÃO  

RUA DO RODRIGO, COVILHÃ    

OCUPAÇÃO DA VIA PÚBLICA    

COVILHÃ E CANHOSO  

Prorrogação e ampliação de 

ocupação da via púbica.  

2015/02/19 DES DEFERIDO 347/15 2015/02/03 51084
ANTÓNIO DA SILVA  

RODRIGUES

QTA. DO SOUTO ESCURO       

TORTOSENDO  

AMIAL OU QUINTA DO SOUTO  

ESCURO  

EXPOSIÇÃO COM APRESENTAÇÃO 

DE ELEMENTOS  

TORTOSENDO  

Projeto de engenharia das 

especialidades. 

2015/02/19 DES DEFERIDO 475/15 2015/02/16 248/14 JOÃO CAMPOS MENDES DA  

SILVA

RUA JÚLIO DINIS, 67 R/C B 

SÍTIO DA MARCHÃ    

APRESENTAÇÃO DE ELEMENTOS  

ORJAIS  

Admissão de comunicação 

prévia - Alteração de  

habitação unifamiliar.  

2015/02/19 DES INDEFERIDO 4909/14 2014/12/30 74/14 JOSE FREIRE MARTINS    RUA 

30 DE JUNHO N 46 VILA DO 

CARVALHO  

RUA 30 DE JUNHO, 46    EXPOSIÇÃO    

COVILHÃ E CANHOSO  

Alteração e ampliação de 

um edificio de  habitação 

multifamiliar  

2015/02/20 DES DEFERIDO 481/15 2015/02/16 1308/03DIV
CÂMARA MUNICIPAL DA  

COVILHÃ

PRAÇA DO MUNICÍPIO

SÃO PEDRO  

RUA DR. ALMEIDA EUSÉBIO, Nºs 

66, 68 E 72, COVILHÃ (CONCEIÇÃO)  

PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE  

PRAZO

COVILHÃ E CANHOSO  

Prorrogação de prazo para 

cumprimento da notificação  

n.º 467/15.  

2015/02/20 DES DEFERIDO 460/15 2015/02/24 147/11 
JOSÉ ALVES BRANCO

RUA DA RAMILA, 12

PAUL  

RUA DA EIRA, 45  

PEDIDO DE EMISSÃO DE ALVARÁ 

DE UTILIZAÇÃO  

PAUL  

Deferido - autorização de 

utilização. 

2015/02/20 DES DEFERIDO 550/15 2015/02/20 134/89 SARA ELISA DE JESUS  

FANGAIA

RUA DO RODRIGO 

1ª TRANSVERSAL, Nº6  

RIBEIRONEGRO    

PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DE 

PRAZO   

TORTOSENDO  

Pedido de prorrogação para 

entrega de elementos.

2015/02/20 DES DEFERIDO 455/15 2015/02/12 445/87 

CARLOS ABREU AZEVEDO    

AV ANIL N 7 - 5º DRT  

RIBEIRO DA BOUÇA, PENHAS 

DA SAÚDE, VILA DO CARVALHO  

PEDIDO DE EMISSÃO DE ALVARÁ 

DE UTILIZAÇÃO  

CANTAR-GALO E VILA DO CARVALHO 

Autorização de utilização - 

Moradia unifamiliar.

2015/02/23 DES DEFERIDO 81/15 2015/01/09 5/05 FILCEDA-

EMPREENDIMENTOS  

IMOBILIÁRIOS LDA-REP.POR  

JOÃO PAULO F. ALVITO DOS 

SANTOS  

RUA IRMÃOS BONINA, LOTE 3  

R/CH ESQº FRT  

RUA CONDESTÁVEL D. NUNO  

ÁLVARES Nº 49, 

COVILHÃ (SÃO  PEDRO)    

ALTERAÇÃO DE EDIFÍCIO DE  

HABITAÇÃO MULTIFAMILIAR  

COVILHÃ E CANHOSO  

Licença - Projeto de 

arquitetura - Alteração 

de edifício de habitação 

multifamiliar  

2015/02/25 DES DEFERIDO 479/15 2015/02/16 83/12 ANA DE JESUS  

EDIFÍCIO BNU 2º ANDAR C  

APARTADO 4  

MURO - QUINTAS DA SERRA  

APRESENTOU ELEMENTOS    

PERABOA  

Deferido - autorização de 

utilização. 

2015/02/25 DES DEFERIDO 592/15 2015/02/24 48/00 
FERESTRELA - FUNDIÇÃO DE  

FERRO, LDA

PARQUE INDUSTRIAL DO  

TORTOSENDO

RUA A LOTE 7    

TORTOSENDO  

LAMEIRAS OU CASCALHAL, 

PARQUE  INDUSTRIAL DO 

TORTOSENDO LOTE 7 

PEDIDO DE ISENÇÃO DE TAXAS 

DA LICENÇA DE AUTORIZAÇÃO DE  

UTILIZAÇÃO  

TORTOSENDO  

Autorização de utilização - 

Isenção de taxas inerentes a 

operação urbanística.  
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Deliberação Requerimento Processo Requerente Principal/
Residência Local da Obra/Descrição Resumo da 

InformaçãoData Tipo Resultado Número Data Número

2015/02/25 DES INDEFERIDO 4408/13 2013/10/24 460/93 
MARIA DE JESUS VARANDAS  

AGUILAR  

RUA DO PINHO MANSO, 

Nº 120-B  DOMINGUISO  

RUA DO PINHO MANSO    

AUTORIZAÇÃO DE UTILIZAÇÃO    

DOMINGUISO  

Autorização de utilização. 

2015/02/25 DES DEFERIDO 4489/14 2014/11/18 710/84 
PAULO JORGE NUNES 

ANDRADE 

ESTRADA DA TORRE Nº 13  

MOITA DAS FREIRAS  

AUTORIZAÇÃO DE UTILIZAÇÃO  

VILA DO CARVALHO  

Autorização de utilização. 

2015/02/25 DES DEFERIDO 524/15 2015/02/19 210/13 

SOCIEDADE AGRÍCOLA 

QUINTA BRANCA, LDA

RUA DA QUINTA BRANCA, Nº1  

PARQUE INDUSTRIAL DO 

TORTOSENDO, LOTE 33  

APRESENTAÇÃO DE ELEMENTOS  

TORTOSENDO  

Autorização de utilização. 

2015/02/25 DES DEFERIDO 520/15 2015/02/18 325/14 
ETELVINA ALVES CARVALHO  

PEREIRA  

RUA DA BARROQUINHA, Nº43  

RUA DA BARROQUINHA    

PEDIDO DE EMISSÃO DE ALVARÁ 

DE UTILIZAÇÃO  

PAUL  

Autorização de utilização - 

Moradia unifamiliar.

2015/02/25 DES DEFERIDO 490/15 2015/02/16 219/14 
EDUARDO MANUEL 

MANSINHO ALBUQUERQUE  

RUA DA PRAÇA, Nº 14    

ERADA  

ESTRADA MUNICIPAL    

PEDIDO DE EMISSÃO DE ALVARÁ 

DE UTILIZAÇÃO  

ERADA  

Autorização de utilização. 

2015/02/26 DES DEFERIDO 532/15 2015/02/19 414/03 PIEDADE MARIA PINTO  

FONSECA  

R. DA TAPADINHA, Nº 36,  PERABOA  

FONTE DO SISMO OU MINERAL    

APRESENTAÇÃO DE ELEMENTOS  

PERABOA  

Autorização de utilização. 

2015/02/26 DES DEFERIDO 609/15 2015/02/25 37/13 FÁBRICA DA IGREJA DA  

PARÓQUIA DA FREGUESIA 

DE  PAUL  

LG. CONDE DO REFÚGIO,  

Nº1  PAUL  

LAMEIRO DA FONTE OU 

SANTUÁRIO      

ALVARÁ DE LICENÇA DE  

EDIFICAÇÃO  

PAUL  

Deferido - licença de 

construção. 

2015/02/26 DES DEFERIDO 568/15 2015/02/23 50598
FRANCISCO MANUEL ALVES 

DA SILVA  

RUA DO CASTELO, Nº24  

CORTES DO MEIO  

RUA DO CASTELO    

AUTORIZAÇÃO DE UTILIZAÇÃO  

CORTES DO MEIO 

Autorização de utilização - 

Moradia unifamiliar.

2015/02/26 DES DEFERIDO 570/15 2015/02/23 553/01 
DAVID EMANUEL MARTINS  

TIMÓTEO  

PENHAS DA SAÚDE/

CAFÉ  ESTRELA  

PENHAS DA SAÚDE

PEDIDO DE EMISSÃO DE ALVARÁ 

DE UTILIZAÇÃO  

CORTES DO MEIO  

Deferido - autorização de 

utilização. 

2015/02/26 DES DEFERIDO 581/15 2015/02/23 125/14 FERNANDO JOSÉ ESTEVES  

DUARTE  

QUINTAS DA SERRA - PAINEL 

20 - CX 26, PERABOA  

SERRA    

PEDIDO DE EMISSÃO DE ALVARÁ 

DE UTILIZAÇÃO  

PERABOA  

Autorização de utilização 

- Habitação  unifamiliar 

com garagem e arrecadação 

associada. 

2015/02/26 DES DEFERIDO 590/15 2015/02/24 88/12 LUCIANO PROENÇA  

RUA CONDE DA ERICEIRA, 

Nº 31, LOJA E  

TRAVESSA DAS LAGES  

APRESENTAÇÃO DE ELEMENTOS    

ORJAIS  

Autorização de utilização - 

Arrumos e garagem. 

2015/02/26 DES DEFERIDO 517/15 2015/02/18 320/95 JOAQUIM ANTÓNIO GOMES  

GASCÃO

RUA DO ADRO    

CASEGAS  

RUA DO ADRO/LG. DE SÃO PEDRO, Nº 13

PEDIDO DE EMISSÃO DE ALVARÁ 

DE UTILIZAÇÃO  

CASEGAS  

Autorização de utilização. 

2015/03/02 DES INDEFERIDO 46/15 2015/01/07 289/14 
CLÍNICA CAMPOS ROSA 

-  SERVIÇO DE SAÚDE, LDA  

RUA CELESTINO DAVID, 59 - B  

CONCEIÇÃO  

PONTE MÁRTIR-IN-COLO, Nº 19    

APRESENTAÇÃO DE ELEMENTOS    

COVILHÃ E CANHOSO  

Alteração da fração "B" 

comércio e serviços. 

2015/03/03 DES DEFERIDO 483/15 2015/02/16 169/11 
TELMO CESAR OLIVEIRA 

CRUZ   

TRAVESSA DO MENINO 

JESUS, Nº 5  

TRAVESSA DO MENINO DE JESUS  

NºS 3, 5 E 7  

PEDIDO DE AVERBAMENTO    

VALES DO RIO 

Averbamento do processo. 
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- ÁGUAS DA COVILHÃ, EEM

Dados do 4º Trimentre de 2014
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